EAENXOzZ OPOOTHTAZ TIMQN

Na Sivete amd to MANKTPOAOYLo tov Babuod evog pabripato¢ wote va
yivetal €éAeyxoc opBotntag Tipwy. Ot emtpentéc BabpoAoyieg eival and
0 £w¢ kou 20.

B=input(“Awoe Babuo”)
210 while eAéyyoupe TI¢ TLUEG TTOU BeV
ETLTPEMETAL VA dwoou e SnAadn Babuolg

while B<0 or B>20: apvntikols (B<0) A Babuolg
peyaAUtepoug amod 20 (B >20)

B=input(“Awoe 2QITO Babud”)

EPTAZIATIATO zNITI

A) Na divete amo 1o MANKTPOAGYLO TNV nAlkia evog avBpwrou. Ot EMTPENTEG NALKIES
glvau OeTIKOG apLOpaG.

Na yivel €Aeyxog 0pOOTNTAG TLUWV.

H = input("Awoe nAwia")
while H<=0:

H = input("Awoe ZQITH nAwkia")

B) Na &ivete amo to mAnktpoAdylo to UPocg evog maixtn tou BOAsl. Ta emtpenta vYPn
elval amnod 1.80 éwg kaw 2.15 .

Na yivel EAeyxoc opBoTNTAC TLUWV.

Y = input("Awoe vog")
while Y<1.80 or Y>2.15:

H = input("Awoe ZQXTO vPocg")



I Na 6ivete amod to mMANKTpoAdyLo TNV nAwkia Twv Yndododpwv. OL EMTPENTEG NALKIEG
elval nAkieg peyadutepeg 1 ioeg amo 18 stwv.

Na yivel éAeyxog opBoTNTOAC TLUWV.

H = input("Awoe nAwia")
while H < 18:

H = input("Awoe ZQXTH nAwia")



1) Mwa ta€n €xeL 25 pabnrtec.
MNa kaBe padntn va Sivete amnod to MANKTIPOAOYLO
A) Tov BaBuo otnv NuuvaoTikA Kot

B) To 6vopa tou pabnti

for x in range (25):
b=input("Awoe Babuo")

on=raw_input("Awoe Ovoua")

2) Mua ta€n €xet 25 pabntéc.
MNa kaBe padntn va Sivete anod to MANKTPOAOYLO
A) Tov BaBuo otnv NupvaoTiki Kat

B) To 6vopa tou pabnti

Na yivetat EAeyxog opOOTNTAG TLLWV WOTE OL ETUTPENTEG BadOpoloyieg vau
glva petagu 0 ko 20

for x in range (25):

b=input("Awoe Babuo")

while b<0 or b>20:

b=input("Awoe 2Q3TO Babud")

on=raw_input("Awoe Ovoua")



3) Mua ta€n €xet 25 pabntéc.
MNa kaBe padntn va Sivete amnod to MANKTIPOAOYLO
A) Tov BaBuo otnv NuuvaoTikA Kot

B) To 6vopa tou pabnti

Na yivetat €Aeyxog opBOTNTAC TLUWY WOTE OL EMITPENTEC BabuoAoyieg val
elval petatv 0 kat 20

Ta ovopata va anoBnkevovtatl otnv Atota ON ko ot Badpoi otnv Aiota B

B=[]
ON=[]

for x in range (25):

B=input("Awoe Babud")

while B<O0 or B>20:

B=input("Awoe 2Q3TO Babud")

on=raw_input("Awoe Ovopa")

B.append(b)

ON.append(on)



